
 
 

To Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής στην ετήσια συνάντηση του Erasmus+ 
Youth Wiki 

 
Στις 24 και 25 Νοεμβρίου, το Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής έδωσε το «παρών» στην ετήσια 

συνάντηση του Erasmus+ Youth Wiki, ως Εθνικός Ανταποκριτής του εν λόγω προγράμματος. 

Το Youth Wiki αποτυπώνει και παρουσιάζει υπό τη μορφή διαδικτυακής εγκυκλοπαίδειας τις 

ευρωπαϊκές πολιτικές για τη νεολαία. Η πλατφόρμα αποτελεί μια ολοκληρωμένη βάση 
δεδομένων για τις αποφάσεις, τα μέτρα, τον τρόπο λειτουργίας των δομών χάραξης πολιτικής 

και τις πολιτικές συζητήσεις, που αφορούν και επηρεάζουν τη ζωή των νέων και καλύπτει τους 

δέκα κύριους τομείς δράσης, όπως προσδιορίζονται στη Στρατηγική της Ε.Ε. για τη νεολαία 

2019-2027. 

 

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε στο Ραβέλλο της Ιταλίας, με συμμετοχή εταίρων από όλες τις 

χώρες της Ευρώπης και συντονίστηκε από τον Ευρωπαϊκό Εκτελεστικό Οργανισμό 

Εκπαίδευσης και Πολιτισμού της Ευρωπαϊκής Επιτροπής (EACEA). Την Ελληνική πλευρά 
εκπροσώπησε η κ. Ναταλία Χατζή, Project Manager του Έργου, με απόφαση του 

Επιστημονικού Υπευθύνου του προγράμματος, καθηγητή Πέτρου Καλαντώνη. 

 

Τη συνάντηση τίμησαν με την παρουσία τους, πέραν των εκπροσώπων της Ευρωπαϊκής 

Επιτροπής, εκπρόσωποι των τοπικών αρχών, εκπρόσωπος του Οργανισμού Οικονομικής 

Συνεργασίας και Ανάπτυξης (ΟΟΣΑ), μέλος της Προεδρείας του Υπουργικού 

Συμβουλίου/Τμήμα Πολιτικών για τη Νεολαία της Ιταλίας, καθώς και ο βρετανός Howard 

Williamson, Καθηγητής Ευρωπαϊκών Πολιτικών για τη Νεολαία του πανεπιστημίου South 
Wales, οι οποίοι συνέβαλλαν τα μέγιστα στο γόνιμο διάλογο και στη διαμόρφωση προτάσεων 

για τη βελτίωση της ζωής των νέων στην Ευρώπη και στον κόσμο. 

 



 
 

Συγχρόνως, έγινε πλήρης ενημέρωση για τις μελλοντικές δράσεις των Εθνικών Ανταποκριτών 

του Youth Wiki, τονίστηκε η συμβολή του Έργου κατά το Ευρωπαϊκό Έτος Νεολαίας 2022 κι 

αναλύθηκαν οι θετικές του επιπτώσεις, οι οποίες συνεχίζονται μέχρι και σήμερα, 

παρουσιάστηκαν εθνικές πρωτοβουλίες με σημαντικό αντίκτυπο σε ζητήματα δράσεων 
επικοινωνίας και παρουσιάστηκε το ανανεωμένο σύστημα διασφάλισης ποιότητας για τη 

συγγραφή των κεφαλαίων της διαδικτυακής εγκυκλοπαίδειας. 

 

Κατόπιν αποτελέσματος, θεωρείται ότι οι στόχοι της ετήσιας συνάντησης των Εθνικών 

Ανταποκριτών του Youth Wiki επετεύχθησαν καθ’ όλα, δεδομένου ότι η ενημέρωση εκ μέρους 

της Ευρωπαϊκής Επιτροπής ήταν πληρέστατη σε όλους τους τομείς, ενώ η εκπρόσωπος του 

ΠΑΔΑ, μέσω των συμμετοχικών δράσεων και της διαλογικής συζήτησης, είχε την ευκαιρία να 

εμπλουτίσει τις γνώσεις μας για τις πολιτικές νεολαίας και τον τρόπο προσέγγισης αυτών από 
άλλες χώρες της ΕΕ, να ενημερωθεί για καλές πρακτικές και να μεταφέρει τεχνογνωσία στη 

χώρα μας. 

 

Περισσότερες πληροφορίες αναφορικά με το Youth Wiki στην Ελλάδα κι ενημέρωσή σας για τις 

πολιτικές νεολαίας των χωρών της Ε.Ε., μπορείτε να αναζητήσετε:  

- Στην πλατφόρμα της Ε.Ε.: https://national-policies.eacea.ec.europa.eu/youthwiki  

- Στην σελίδα του προγράμματος, που φιλοξενείται στον ιστότοπο του Πανεπιστημίου 

Δυτικής Αττικής: https://youthwiki.uniwa.gr/  
- Στη σελίδα Facebook του προγράμματος: https://www.facebook.com/youthwikiGR/   
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